

金正恩执政一周年 10名内阁部长被撤换

朝鲜纪念金正日逝世一周年

“经济改革、人事调整和卫星发射”，韩国《朝鲜日报》将此总结为金正日逝世、金正恩接班一年来的关键词。

《朝鲜日报》称，今年夏天朝鲜内外一度出现“开始推进经济改革”的传闻，曾留学瑞士的金正恩被期待有所不同。但由于党内元老反对，改革进行缓慢。朝鲜从军方掀起的人事调整同样惹人注目，10名朝鲜内阁部长今年被撤换。今年7月朝鲜人民军前总参谋长李英浩突然被免职，此后人民武力部部长金正阁及也曾任人民武力部部长的金永春等金正日葬礼上的“扶灵七君子”中的4名军人均被撤职或降职。路透社16日称，此前外界对年轻新领袖金正恩能否驾驭最高权力抱有相当大的怀疑，一些人担心他会成为朝鲜高层政治斗争的牺牲者。不过至少从目前看来，在党内支持力量的协助下，金正恩维持了政权的稳定性，进行了高层的重新洗牌，并打上了自己的烙印。 微言



金正恩夫人腹部隆起 可能将生产

朝鲜17日为纪念金正日逝世一周年在安置遗体的锦绣山太阳宫举办了开放仪式。朝鲜中央电视台实况转播了该仪式，画面中显示，朝鲜第一夫人李雪主腹部隆起非常明显，报道推测其距离生产已时日

不远。

报道称，金正恩和夫人李雪主以及党政军的高层领导干部进行参拜。李雪主身着黑色丧服，腹部隆起已经非常明显，似乎距离生产已时日不远。

韩国新总统 明晚选出来



韩国新世界党总统候选人朴槿惠



韩国民主统合党总统候选人文在寅

12月19日是韩国第18届总统大选的投票日，韩国中央选举管理委员会相关人士日前透露，新一任韩国总统人选将会在韩国当地时间19日晚11时到12时(北京时间晚10时至11时)揭晓。

韩国中央选举管理委员会相关人士17日表示，由于韩国新世界党总统候选人朴槿惠与韩国民主统合党总统候选人文在寅之间的竞争十分激烈，所以，此次的选情将在19日晚11时以后才会出现较为清晰的轮廓。

据悉，2007年韩国第17届总统大选时，现任总统李明博于韩国当地时间晚8时30分左右锁定了胜局，并且在当晚9时左右召开记者会宣布胜选。

而韩国第16届总统卢武铉当选的2002年，是在当地时间晚10时左右确定的结果。

另外，韩国新世界党总统候选人朴槿惠与韩国民主统合党总统候选人文在寅在16日宣布退选的韩国统和进步党总统候选人李正姬缺席的情况下，展开了大选前的最后一次电视辩论。

当天辩论的主题包括：低生育率和老龄化对策；预防犯罪和社会安全对策；科技发展方案；教育制度改善方案。两位候选人就上述主题分别进行了各自阐述，并向对方的论点提出了质疑。 综合

朝鲜纪念金正日逝世一周年



12月17日，在朝鲜平壤，群众在金日成广场敬献花束。

据新华社电 12月17日是朝鲜最高领导人金正日逝世一周年的纪念日。连日来，朝鲜举行了多种纪念活动。

朝鲜17日在平壤锦绣山太阳宫门前广场举行了锦绣山太阳宫开放仪式。朝鲜最高领导人金正恩和夫人李雪主以及朝鲜党政军领导人和各界群众代表、海外侨胞出席。中国驻朝鲜大使刘洪才等各国使节和国际机构代表等应邀出席。

金正恩当天率朝鲜党政军领导人瞻仰了安放在锦绣山太阳宫的金正日遗体。朝鲜今年2月宣布将安放金日成主席遗体的

锦绣山纪念馆命名为锦绣山太阳宫，将金正日的遗体一同安放。从17日开始，朝鲜接受民众前往锦绣山太阳宫瞻仰金正日遗体。

17日中午12时，朝鲜全国汽笛长鸣，全体党员、人民军官兵和人民向着锦绣山太阳宫和首都平壤静默哀悼3分钟。

连日来，平壤各界群众络绎不绝地前往位于市中心的万寿台等处，向金日成和金正日的铜像以及马赛克壁画敬献花篮和花束并默哀悼念。

为纪念金正日逝世一周年，朝鲜16日举行中央追悼大会，发行纪念邮票。

肛门疼痛、肿物脱出，折磨人

郑州丰益肛肠医院微创无痛术，一步到位，轻松除痔

丰益肛肠医院跨年惠民活动进行中，凡有便血、肛门疼痛、肿物脱出等症的肛肠疾病患者，可通过电话0371-87503333或登录www.gc91.com提前预约，享受“10元查痔”优惠活动，仅需10元可享肛门指诊、韩国超导光电子肛肠镜、肠道清洁等项目检查。

患者姓张，家住金水区，今年58岁，前年肛周出现不适，刚开始解大便时有少量出血，以为是上火出血，几天后症状消失，患者也没有在意。但过了一段时间肛门口却长了一个小疙瘩，刚开始不痛不痒，三个月后疙瘩越来越大，并奇痛难忍，而且肛门口经常潮湿、瘙痒。这种状况一直持续了两个月之久，疙瘩表面开始破损流脓，还有浓重的粪臭味。工作一

累，脓液就会增多，整个屁股感觉又胀又疼，一发炎更是疼痛加剧，严重地影响了张先生的工作和休息，张先生通过网络查询，怀疑自己得了肛周脓肿，并很有可能已经发展为肛瘘。感觉到问题严重性的张先生慌了神，赶忙在报纸上查找治疗肛肠疾病的专科医院，在得知郑州丰益肛肠医院采用HCPT微创无痛治肛瘘的技术得到广大患者的肯定后，便来到位于郑州

市嵩山南路的丰益肛肠医院。门诊专家李主任通过韩国超导光肛门镜检查后，确诊他为高位复杂性肛瘘，并同时伴有Ⅲ期内痔，病情非常严重。李主任与医院特约肛肠专家刘教授联合会诊后，采用HCPT技术为其治疗，经过半小时的精心治疗，手术取得成功。目前，丰益肛肠医院的跨年惠民活动正在进行当中，患者可拨打肛肠热线0371-87503333预约10元查痔。



李和平 肛肠科主任
★ 中华医学会肛肠分会会员
★ 北京肛肠名医堂专家组成员

从事肛肠科临床工作30余年，曾在多家医院担任肛肠科主任，知识全面，临床经验丰富。对肛肠科疾病有深入的研究，论著丰富。在国家级和省级医学杂志上发表论文30多篇，擅长运用PPH、COOK、HCPT等微创技术，在混合痔、肛周脓肿、肛瘘、肛裂、肛门瘙痒、直肠息肉等肛肠疾病的诊治上有独到之处。

坐诊医院：郑州丰益肛肠医院（省市医保、新农合定点医院）
预约热线：0371-8750 3333
活动网址：www.gc91.com
院址：郑州市陇海路与嵩山路交叉口往北100米路东。

无痛治痔疮，选对医院很关键 丰益技术：安全有效、无痛治痔疮

专家指出：痔疮久治不愈，不仅会引发肛周脓肿，肛瘘、脱肛甚至还会导致贫血，诱发直肠肿瘤。因此治痔疮一定要到专业的医院，不正规治疗只会造成患者人力、财力、物力的浪费，还会造成严重的后遗症。郑州丰益肛肠医院开展的PPH祛痔技术、HCPT微创术等尖端微创无刀无痛治痔术，均由万例手术无事故专家亲自操作，

在国际领先的检测设备监控下实施，手术方位精准，医生技巧娴熟，仅需6~20分钟即可完成手术。与其他医院开展传统手术相比，微创术具有安全、微创、出血少、疗程短、恢复快、治疗无需住院等诸多优势，且全程无痛，90%的患者可随治随走，不影响学习与工作，尤其适合怕疼和追求高效率生活的市民，深受患者好评。目前，

郑州丰益肛肠医院的跨年惠民活动正在进行当中，患者可拨打肛肠热线0371-87503333预约10元查痔，仅需10元可享肛门指诊、韩国超导光电子肛肠镜检查、肠道清洁等项目检查，检查结果更精确。院方特别提醒：为了确保患者就医质量，每天预约名额有限，预约号将提供给较早打进报名热线的患者。